

捡到拎包,他通过身份证号码试出了银行卡密码……

他分三次取走近两万元 因为害怕,又存回去一大半

一名男子捡到一张银行卡,试出密码后,取款19900元。事后又害怕被人发现,存回14900元,不过他毕竟还是“贪了”5000元,近日,这名男子因涉嫌信用卡诈骗罪被南京市鼓楼区人民检察院依法提起公诉。

通讯员 李国田 孟军 实习生 陈楠
现代快报记者 马薇薇



漫画 俞晓翔

32岁的刘某是南京人,2014年2月14日凌晨,刘某在租住地门口附近捡到一只女式拎包,捡起后发现包里有手机、钱包、银行卡以及身份证等物。由于刚过完春节,刘某身上正缺钱,于是产生了贪念:何不试一下,没准能从银行卡里取点钱花花。

为此,刘某来到一银行的取款机前,用失主的身份证号码输入几次后,成功地找到了密码。通过查询,发现卡里竟然有十几万元现金,刘某一阵狂喜。抱着侥幸心理,他取出了5000元现金。据他后来交代,取完款后,他并没有高兴起来,在大马路上徘徊了一会,内心一直很害怕。因为他认识失主胡女士,同时,他很清楚自己取了钱自然会

在银行监控上显示出来。

犹豫中,贪欲再一次占了上风,刘某又不自觉地步入银行,在自动取款机上,分两次取出14900元,随后立即返回到租住地。可是,当他回到租住地后,却无法静下心来,恐惧心理导致他坐立不安。于是在院子里抽烟转悠。一小时后,他做出了一个决定:将钱还回去。他再次来到了银行,输入失主密码后,分两次存入14900元,余下的5000元,他实在不情愿吐出来,犹豫再三,还是装进了自己的腰包。接着,他把失主的全部遗失物装进包里,放在最初捡到的地方。

而失主胡女士回到家后,并没有注意手里的拎包遗失,早早地睡

下了。直到凌晨五点多,她的手机接到银行发来的短信提示,她银行卡里的钱通过两家银行分三次被取出。胡女士感觉有些莫名其妙,又过了约半小时,银行又发来短信,说她的银行卡又存入14900元,胡女士立即感觉情况不妙,这才想起来翻找自己的银行卡,发现自己的拎包不见了。随后,胡女士报了警。

早晨七点多,胡女士找到了自己丢失的拎包。接着,接到报案的民警从银行的监控上,发现取钱是刘某所为,很快将他抓获归案。刘某父亲得知这一消息,带上5000元现金,送还胡女士。但刘某还是因此面临刑罚,他为此后悔不已。

(文中当事人系化名)

南京地铁昨天开空调了

这么早开空调还是第一次,不过有些“众口难调”

快报讯(记者 毛丽萍)昨天白天的最高气温达到20℃,很多乘客投诉地铁太闷,能不能开空调。考虑到周末客流量大,地铁“顺应民意”开了冷气,结果又被乘客投诉像是关进了冰箱。据介绍,每年三四月份,地铁不开冷气都会众口难调,但是像今年3月23日这么早就开空调,还是首次。

昨天傍晚,有网友微博投诉,地铁开空调太冷了。陈先生称,女朋友本身穿得就不多,没想到地铁内还开起了空调,自己不得不把外套脱下来给她穿。网友“小王子与野玫瑰”说,她昨天加班回去坐地铁,感觉像是被关进了冰箱。现代快报

记者注意到,抱怨地铁太冷的主要是女性乘客。

据了解,昨天是南京地铁2014年第一次开启空调,“部分车站和地铁热线电话都接到投诉,说列车拥挤闷热,需要开空调。”地铁方面表示,最近每个周末地铁客流量都非常大,上个周末更是创下历史最高纪录,部分列车拥挤不堪,这样的情况下确实比较闷热,最终在中控中心的协调下,部分列车提前开启了冷气,结果又引起另一部分怕冷乘客的抱怨。

据介绍,往年地铁一般都要到4月份后才会开启空调,像今年这么早开空调,还是第一次。

这起悲剧,让人扼腕

从6楼自家阳台坠下 老人不幸身亡

昨天早上7点多,在南京河西今日家园小区内,一名60岁的老人从6楼自家阳台坠下,不治身亡。邻居们称,老人是在晾晒衣服时不小心从窗口摔落的,目前警方正在进一步调查此事。

现代快报记者 顾元森

昨天上午9点多,现代快报记者赶到现场时,老人仍然躺在楼下的草地上,身上盖了一层蓝色的布,一辆急救车停在稍远一点的位置,急救人员告诉记者,他们赶到现场时,发现老人已经没有生命体征。急救人员为他做了心电图,发现已经是一条直线。楼下不少居民围在一起,议论纷纷。

60多岁的陈大盖告诉记者,死者今年刚刚60岁,是外地人。夫妻俩刚到南京3天,他们从外地来南京,主要是为了带孙女,老人的孙女只有一岁多。“是小区里一个买菜的人发现的,看到他躺在草地上,赶紧喊人报警。”她说,老人的老伴跑下楼后,看到丈夫已经没救了,哭得不成样子。“太意外了,他们才来南京3天,就出了这样的事。以前是孩子的婆婆带的,现在爷

爷、奶奶到南京带孩子,没想到会出这样的事。”

站在楼下,记者抬头看到,居民楼一共6层,在6楼窗口,一处窗户开着,窗外的晾衣架是可伸缩的晾衣架,已经变形,小半个晾衣架往下耷拉着,晾衣架上晒着几件婴儿的衣物。“老人就是从那个窗口摔下来的。”邻居们说,老人可能是晒衣时,老人身体用力往前趴,导致失去重心,摔出了窗外。记者了解到,这栋居民楼的窗台高度在1米多一点。

还有邻居称,一般来说,如果站在地上往外晾晒衣物,即使失去平衡身体也会趴在窗外的晾衣架上,不太可能摔出窗外。如果老人站在板凳上往外晾晒衣服,重心就太靠前,危险就更大了。目前警方正在进一步调查此事。

阳台栏杆高度有标准

据了解,我国关于阳台建筑的标准在1987年就有了明确规定,临空高度在24米以下时,栏杆高度不应低于1.05米,24米及24米以上的,不应低于1.10米。

现代快报记者了解到,阳台存在的安全隐患,有的是因为阳台护栏不高,或者养护不力发生断裂导致意外发生。有的则是各式各样用来晾衣的加杂物存在安全隐患。据了解,一个正常人在将身子向外探时,防护栏的高度在腰部以上应该是安全的。不过,有的居民在晾衣时,身子前倾,有的甚至站在椅子或板凳上晾衣服,这样存在很大的安全隐患。

中山陵茶厂“头锅茶”出炉

采茶时间比往年晚了六七天,价格与去年基本持平

快报讯(通讯员 荆红 记者 余乐)昨天,中山陵茶厂150名工人在溧水生产基地采摘了一上午,经过“杀青”、揉捻等多道工序,最终制成香飘四溢的“头锅茶”。

今年的“明前茶”,比往年晚了六七天,不过,口感和产量都普遍优于去年。“今年年后气温一直较低,直到前段时间才升温,所以,我们把采茶时间往后推了一周左右。”中山陵茶厂的第三代传人陈盛峰告诉现代快报记者,采摘的时间延迟,并不会影响“明前茶”的质量,相反,今年雨水充沛,叶芽在成长期受到更多

水分与养料的浇灌,茶叶内含物最丰富。今年茶叶长势良好,产量也比去年增加两到三成。

昨天,在茶厂的溧水生产基地,150名工人辛苦了一上午,采摘出四五十斤叶芽。

今年的“明前茶”贵不贵?记者询问了夫子庙一带的几家茶叶店,“明前茶”从80元一两到180元一两不等。陈盛峰告诉记者,目前,中山陵茶厂刚刚炒制出炉的“明前茶”,价格在200元一两。由于存在成本等因素,市面上的新茶茶价一般不会相差太大。

教你一招 春茶最好放一周再喝

“茶叶越新鲜越好,这实际上是种误解。”陈盛峰说,春茶虽好,但刚刚炒制出来的雨花茶不要立即喝。因为过于新鲜的茶,肠胃很容易受损。陈盛峰建议,买来“明前茶”,最好放置1周,等茶中的多酚类物质自动氧化再喝。

金涌牛肉锅

58元/锅

(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送48元(券)

男士的加油站 女士的美容院

仅限河西店

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日酒店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告